«366 x 850 Joor Rynach»

Hauptstrasse 10, 4153 Reinach info@850-joor-ryna.ch 061 511 23 66 850-joor-ryna.ch



SPONSORING-GEGENLEISTUNGEN «366 x 850 Joor Rynach»

(Version 08.08.2023)

FIRMEN-BETEILIGUNGSMÖGLICHKEITEN im Jubiläumsjahr 850 Joor Rynach 2024 als	HAUPT- SPONSOR	GOLD SPONSOR	SILBER SPONSOR	BRONZE SPONSOR	Quartals-	U	MITGLIED im 366erCLUB
Mögliche Anzahl (Hauptsponsoren Branchenexklusivität gewährleistet)	vergeben	offen	offen	offen	4	12	unbeschränkt
Da wir generell noch in der Planungsphase des Jubiläumsjahres sind, wurden noch nicht alle geplanten Werbemassnahmen bewilligt. Daher sind diese spezifischen Angaben ohne Gewähr.	Weiteres nach Absprache						
Generell vorgesehene GEGENLEISTUNGEN ab folgendem Beitragsvolumen in CHF	wie vereinbart	10'000	5'000	3'000	1'300	400	366
PUBLIKATION IHRES FIRMENLOGOS							
überall beim Jubiläumslogo 850 Joor Rynach inkl. auf Werbemittel	х						
ONLINE auf WEBSITE: 850-joor-ryna.ch & SOCIAL MEDIA	Х						
Darstellung der Logos auf Homepage unter Sponsoren inklusiv Link auf Firmenwebsite	in XL	in L	in M	in S			
bei entsprechenden Wochenbeiträgen / 366erCLUB inkl. Link auf Firmenwebsite					х	х	Namen
Verdankung auf Social Media mit einem Post	einzel	einzel	gemeinsam				
In PRINTMEDIEN							
Jahresprogramm «366 x 850 Joor Rynach» mit Inserat, Logo oder Namen	1/1 Seite	1/2 Seite	1/4 Seite	Logo	Namen	Namen	Namen
Sponsorenwände & Jubiläumsbuch «366 x 850 Joor Rynach»	in XL	in L	in M	in S	Namen	Namen	Namen
Flyer, Plakate, Inserate, Banner (sofern Platz nicht beschränkt ist)	х	Х	Х				
SPONSORENANLÄSSE							
Mitwirken an Pressekonferenzen / Ansprachen, falls erwünscht	Х						
Möglichkeit der Dekoration der Veranstaltung mit Firmenfahnen, Bannern etc.	Prio 1	Prio 2					
• Einladung zu vorgesehenen Sponsorenanlässen (z.B. am Rynach Fescht vom 1315.9.2024 u.a.)	Х	Х	Х	х	х	х	
Einladung zum Abschlussevent (Buchrelease Frühling 2025) inkl. gratis Bezug des Jubiläumsbuches «366 x 850 Joor Rynach»	х	Х	х	х	х	х	1 Person